
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第9回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年１２月３日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 七丁目第二自治会館 ２階大会議室 

・参加者 定数28名 出席者23名  

・議 長 鷲津１０班班長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.11.5～ R4.12.3）』を参照。 

 

２．専門部長報告 

  ・広報部 … 浪岡部長 

    本日広報物を配布いたしました。年内は３１日に広報物を配布いたします。 

  ・事務局 … 岩崎事務局長 

   ・１１/１９に規模を縮小して、出羽地区ふれあいフレンドパークが行われました。

各団体の展示発表や消防音楽隊の演奏、各種団体の踊りなども行われました。 

 

３．会計報告 … 桑原会計  

・１１月２０日のリサイクル活動は７班が担当して下さいました。 

合計２５２０kg集まり６，９６０円の収益、越谷市からの奨励金２０，１６０円に相

当します。  

  ・週に一回、家内（桑原会計の奥様）がリサイクル倉庫を点検していますが、自治会で

集めていない瓶やスチール缶が捨てられていました。 

 

４．協議事項 

① 第２回親子美化運動について … 大場土木部長 

・１２月２５日（日）午前９時より美化運動を実施いたします。班長のみ8：45にふ

れあい広場にきて、清掃場所の確認をして下さい。枝下しをする場合は、枝を小さ

くしてください。出たごみは各班の集積所へ決められた日にお出しください。出羽

掘りは確認だけとします。 

② 餅つき大会ついて … 岩崎事務局長 

１２月２５日（日）に、ツーセブンと婦人部中心で餅つきをやっていただきます。

今年も新型コロナの影響により機械でついて、持ち帰りとなります。美化運動終了

後、班長さんへ自治会館にて班ごとにまとめて全世帯数分をお渡ししますので、配

布をお願いします。 
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③ 歳末恒例自治会のお飾りについて … 岩崎事務局長 

１２月２５日の美化運動のあとに、自治会館入り口に、歳末恒例のお飾りの飾りつ

けを執行部で行います。掲示板は広報部でお願いいたします。 

④ チューリップフェスタのデザインについて … 井出文化部長代理山口会長 

 応募がありませんでしたので、会長がデザインすることといたします。 

⑤ 歳末防犯パトロールについて … 浅古防犯部長代理岩崎事務局長 

・詳細は前回お渡しした資料通り、１２/１２（月）１～４班。１３日は５～７班。

１４日は８・１１班。１５日は９・１０班。１６日は１２～１４班。午後８時５０

分までに自治会館にご集合下さい。 

⑥ チューリップの球根植え付けと施水当番について … 岩崎事務局長 

・１２月４日９時より球根の植え付け作業を行います。手袋持参でご参加下さい。 

・施水当番日程表のとおりの日程で水やりをお願いします（やり方は当番表参

照）。蛇口はいたずら防止のため外してあります。 

・早朝は凍っている可能性があり、班内で日中できる方でお願いします。お仕事か

らの帰宅後でもＯＫです。 

⑦ 太郎兵衛餅の購入について … 山口会長 

１２月２５日１５:００～１７:００に自治会館でお渡ししますので、太郎兵衛餅を

購入申込された方は、受取書とお金をご持参ください。定価分をお支払いいただ

き、その後１枚につき２００円を返金いたします。 

⑧ 令和３年度役員選考委員について … 山口会長 

・選考委員は、三役より兼坂副会長・吉田事務局次長。専門部から大場土木部長・大

戸衛生部長。班長から水野２班班長・南部８班班長。一般から山岸さんが選出され

ています。 

・第１回役員選考委員会を１２/１８（日）午前９時より、自治会館２階大会議室に

て行いますので、選考委員の方はお集まりください。 

⑨ その他・班長からの提起等 

・６班班長： ６班近くの第一自治会の浜野さん宅跡に工場が建つと聞いている。近

隣住民に対し、説明等は来ていないが、自治会に来ているのか。 

 →山口会長：第二自治会には来ていないが、第一自治会の会長には何らかの話か来

ているかもしれません。市役所に確認することも可能です。 

 

５．１2月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長 

  ・リサイクル活動は１２月１８日(日曜日)に実施。８班が担当班となります。 

 

６．次回役員会の開催について … 岩崎事務局長 

  ・次回役員会→ １月７日（土）午後７時３０分より自治会館２階大会議室にて実施し

ます。                                 以上 



11月5日 土 自治会館大会議室にて第８回役員会議を行いました。

11月7日 月 １１班付近で先月下半身を露出した不審者を見掛けたという情報を得て、出羽派出所
に相談してきました。パトロールを強化して頂けるそうですが、もし不審者を見かけた
ら即座に１１０番をして欲しいとのことでした。

11月8日 火 山崎建設（株）の宮村さん、越谷市役所農業振興課の戸張さん、越谷市役所建築ぶ
道路建設課の高濱さんが、山口会長宅へお越しになり、出羽堀の工事についてご説
明をされに来ました。１１月下旬より５月までの期間で、出羽堀沿いの道路の一部が
通行できなくなる日があります。

11月10日 木 越谷市役所より数名の職員が山口会長宅へお越しになり、２班のゴミステーション一
時移動について説明がありました。現行のゴミステーションを一旦解体し、仮のステー
ションを設置し、工事完了後数メートルずらして再度組み立てます。

11月11日 金 山崎建設（株）の宮村さんが再度山口会長宅アトリエにお越しになり、出羽堀と道路の
工事許可の申請をしに来ました。

11月12日 土 広報部より班長さんを通じて第8回役員会議事録が全戸配布されました。

11月16日 水 国で行っている、全国瞬時警報システム全国一斉情報伝達試験によるJアラートの試
験放送が、１１：００に初めて緊急告知割り込みラジオで受信しました。１１月２日に行
われた越谷市危機管理室からの緊急地震速報につぎ、国から発信された緊急告知も
無事に受信が確認でき、運用化にまた一歩前進しました。出羽地区自治会連合会で
はこのラジオが普及できるよう運動を進めて行く予定です。

11月18日 金 ２班で使用しているゴミステーションが、新設する道路にかかるため、業者によって数
メートル移動する作業をして頂きました。

11月18日 金 出羽地区自治会連合会第４回役員会が開催され、松苗名誉会長が事務局長として、
山口会長が広報として出席してきました。ここまでの活動報告や今後の動きを話し合
う中で、緊急告知ラジオの普及に向けての動きを確認したり、七左町七丁目自主防災
会主催の防災訓練の報告をしました。

11月19日 土 ３年ぶりに出羽地区ふれあいフレンドパークが出羽地区センターにて開催
される！
１９日・２０日の２日間、規模は縮小されたものの、２年ぶりに出羽地区ふれあいフレン
ドパークが出羽地区センターにて開催されました。　各団体の展示発表の他、消防音
楽隊の演奏をはじめとする様々な団体の演舞や舞台発表がありました。

11月20日 日 ７班により、リサイクル活動及び自治会館の清掃活動が行われました。今回はスチー
ル缶やペットボトルなどリサイクル対象ではないゴミが３袋近く出されていて、マナーの
低下が感じられました。今一度出せるものをご確認の上りサイクル活動にご協力お願
いいたします。

11月21日 月 １０班の伊藤広昌様のご尊父の伊藤篤様が11月15日（火）にお亡くなりになられたと
いう連絡を頂き、班長さんを通じて訃報を全戸配布しました。

11月21日 月 みなさんから申し込みがあった「太郎兵衛餅」を出羽地区センターを通じて農業振興
課へ発注しました。値上がりの影響があり、昨年度より少し少なめですが、合計７９枚
の注文がありました。班長さんに申し込みの回収と取りまとめをして頂き、ご協力あり
がとうございました。12月25日に自治会館にて販売をいたしますので、注文された方
は引換書と代金を持って自治会館へお越しください。

11月23日 水 サンシティー・ポルティコホールにて開催された「不登校フォーラム」に、山口会長と浅
古防犯部長が出席してきました。

（令和４年１１月５日〜令和４年１２月３日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告



11月25日 金 ４班の山本安永様のご尊父の山本安男様が11月２１日（月）にお亡くなりになられたと
いう連絡を頂き、班長さんを通じて訃報を全戸配布しました。山本さんは長年自治会
副会長を努められ、現在の自治会の礎を築いた方でした。

11月25日 金 山口会長宅アトリエにて三役会議が開催され。第９回役員会について話し合いが行わ
れました。

11月27日 日 第６回七左町七丁目自主防災会議が開催される！
２年間で、勉強会を含める６回の会議と、１回の防災訓練で構成されていた七左町七
丁目自主防災会議の最終回が自治会館２階大会議室にて開催されました。全６回の
会議と防災訓練を総括する会議となっていて、ワークショップとグループディスカッショ
ンをしました。話し合われた内容は、縦軸／自助、共助、公助。横軸／災害前、災害
後。に分類され模造紙に貼り込まれ、グループごとに発表をしました。キーワードとして
多くあげられた言葉として、「家族」「ご近所」「班」といった小単位の関係を築くことが
印象的でした。また防災会議に出席している人たちだけではなく、住民全体に防災意
識が浸透しなくては無駄になってしまうので、今後、住民全体に意識を高めるための
企画をしていくべきと意見が出ました。

11月27日 日 防災会議終了後、自治会館図書室にて三役会議が行われ、防災会議の総括と今後
の予定が立てられました。

11月29日 火 出羽地区と大相模地区を対象にした、緊急告知割り込み装置付きラジオの訓練放送
に向けての打ち合わせのため、山口会長がこしがやエフエムへ出向き、越野社長と
長島副社長と話し合ってきました。これまで越谷市全体での割り込み放送。全国で行
われたJアラート放送は行われたものの、出羽地区と大相模地区に特化した訓練は初
の試みとなります。また、現段階では価格が高い緊急告知割り込みラジオを一般家庭
にまで浸透させるために、越谷市より助成金が出るよう運動をして行くことを話し合い
ました。

12月3日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

12月3日 土 自治会館大会議室にて第９回役員会議を行いました。


